



声明

7012 锦兴房地产开发(杭州)有限公司遗失锦兴房地产开发(杭州)有限公司君廷雅园沉香苑5幢、水珑苑1-11幢财务专用章一枚,声明作废。

声明

7016 林双双遗失太平洋保险商业险保单,保单号:66406080220170015354,流水号:170003567585,声明作废。

营业执照遗失公告

7013 永康市吴鑫注塑加工厂遗失永康市工商行政管理局2013年12月10日核发的注册号为330784615027997营业执照(正本),声明作废。

永康市吴鑫注塑加工厂

2018年1月24日

声明

7016 永康西城阿英线切割加工店遗失中国工商银行永康明珠支行核发的开户许可证,核准号:J3382002935001,声明作废。

营业执照遗失公告

7019 永康市象珠镇明泽菲门窗经营部遗失永康市工商行政管理局2012年7月30日核发的注册号为330784616040037营业执照(正本),声明作废。

永康市象珠镇明泽菲门窗经营部

2018年1月24日



外卖小哥整装待发

限时配送:忙碌身影怎么停得下来

我市外卖小哥送餐酸甜苦辣经历实录

记者 徐赛瑾

上月底,国家食品药品监督管理局发布了《网络餐饮服务食品安全监督管理办法》,对外卖店家、外卖平台和送餐人员都做出了一系列规定。其中有一条,本月1日起,所有外卖店家需要取得食品经营许可证才能继续经营。该《规定》也对第三方服务平台和送餐人员作出要求,服务平台在通信主管部门批准后30个工作日内,向所在地省级食品药品监督管理部门备案;对于送餐人员,要求他们核对配送食品,保证配送过程食品不受污染。

上述规定出台,外卖行业再度引起关注。我市外卖行业存在哪些问题?外卖小哥工作状态如何?这一行业下一步如何规范管理、提档升级?近日,记者作了采访。

一天工作十几个小时 在骑车和爬楼中度过

近日记者看到,千锦路一家外卖公司不大的房间里,几名工作人员在电脑前忙着派单。才下午三点,收到订单的提示音几乎没有停过。

站点每天都能接到两千多个外卖订单,下雨天的订单会更多。站长张珏铭说:公司有40多名外卖小哥,照这么算,每人一天得送出五六十个单子。一个订单可以挣五块钱,多劳多得,月收入上万也不算难。

他们是否只在餐点才需要工作?上班时间是早上九点到凌晨一点,分早晚班,三天一轮换。但大家心里也清楚,晚班的订单更多,收入相对来说就会更高。张珏铭坦言,百分之七十的外卖小哥在分到早班的时候,都会选择留下来加班,一天十几个小时,几乎都是在骑车和爬楼中度过的。

很多外卖小哥都有职业病,长期错峰吃饭导致胃不好。来自云南的朱扬,是这家外卖公司的“标兵”。忙起来的时候,吃饭时间无限推延,甚至一整天没有时间吃。有时候就顺路买个饼对付一下,一边骑车一边吃。他们都不愿把赚钱的黄金时间段,浪费在吃饭上。

朱扬的外卖平台页面显示,他的送餐总里程是2097公里,准时率达到96.32%,平均配送时长31分钟,满意度为97%。这些数字的背后,满含着朱扬的辛酸。

发生交通事故、车和外卖一起被偷、被放鸽子

我市外卖市场快速发展带来的社会问题比较突出。因为抢单造成的道路交通安全问题,是最主要的问题之一。导航、联系客户都离不开手机,而限时配送这一规定,让不少外卖小哥不得不铤而走险,违反交规,导致交通事故发生。

外卖小哥在与时间赛跑的过程中,永远不知道,外卖和意外,哪一个先到。公司为每名外卖小哥都配备了蓝牙耳机以及手机支架,但他们仍然会在骑车过程中看手机。张珏铭说,除了配备基本的装备,每日的早会不断强调遵守交规和自我保护意识以外,公司还为每名外卖小哥购买交通意外险。但每个人都希望,这一份保险,永远都不会被用上。

除了严格的送餐时间,外卖小哥最怕被偷。外卖被偷,电瓶被偷,甚至连车带外卖一起被偷。现在只要离得远了,一定是把车锁好,把外卖箱子背着走的。朱扬说。

在《王者荣耀》这款手游盛行的那段时间里,外卖小哥的日子也不好过:不少人会在游戏时开启“免打扰”功能,电话打不进、短信收不到,让外卖小哥白跑一趟。等客户打完游戏想起外卖这事儿,又得再送一趟,这种情况并不少见。

赚到钱的同时,还收获关爱和信任

对于很多外卖小哥来说,能长期相守在这一高危行业,不仅因为可以赚到钱,还因为在服务过程中,客户的关心信任带来成就感。

在我市从事外卖配送行业已有3年的王运国,是这个行业的老司机。他说,网上常说的让外卖小哥感动的瞬间,现实中数不胜数。特别是夏天,外卖送到后,顾客看到我大汗淋漓,有的会说声辛苦了,有的会递给一瓶水,让我们特别暖心。王运国告诉记者。

市民胡俏在高镇商业区经营着一家餐饮店,每天都跟不少外卖小哥接触。常常有顾客下单的时候就备注“骑慢点,注意安全”或者是“我不着急吃,你慢慢送”之类的留言。胡俏说,这些小细节都让外卖小哥感到分外的暖心。有时候,订单比较多,外卖小哥送不过来,胡俏也会自己去送,外卖费归外卖小哥。

记者手记 问题不少,亟待规范管理

外卖业务在我市发展起来也不过三四年,从提升效率到追求品味,从数量到质量,从简单快捷到容纳更复杂的场景,但还有很大的改进空间。

随着餐饮O2O模式的快速发展,行业内幕也逐渐显现。我市一些线上餐馆,既无营业执照、卫生许可证和实体店,卫生状况、食物采购及加工过程也极为糟糕,造成食品安全问题凸显,外卖被打上了“不卫生”的标签。

此外,日益剧增的外卖垃圾已成为环保污染的新源头。有关人士指出,要采取措施减少外卖垃圾的产生,加强对外卖垃圾的专业回收处理,学生和上班族相对集中的区域,应该有针对性地进行外卖垃圾分类回收,待初步实现分类收集后,再指定专业公司进行统一回收处理。

我市商家也应树立环保意识,尽量使用可降解的餐具,限制一次性筷子的使用。同时,外卖平台应在订餐界面上设置“不需要一次性筷子”的环保选项。



安全教育早会



争分夺秒赶路



爬楼梯是常态

欢